

ZERTIFIKAT

QUALITÄTSMANAGEMENT

Das Unternehmen

GELSENWASSER AG Willy-Brandt-Allee 26 45891 Gelsenkirchen

-mit den Standorten gem. Anlage-

hat für den Geltungsbereich

Betrieb von Infrastruktur wie Gas, Strom, Wasser, Wärme und Straßenbeleuchtung sowie KWK- und regenerative Erzeugungsanlagen; Planung und Bau in der Wasser-, Abwasser- und Energietechnik; Technische Dienstleistungen;

Aufbau von Betriebsführungen im Bereich Abwasserentsorgung und Wasserversorgung;

Energiehandel; Vertrieb von Wasser und Energie

ein Qualitätsmanagementsystem nach

DIN EN ISO 9001: 2015

aufgebaut und in die Praxis umgesetzt.

Die Erfüllung der Normanforderungen wurde durch ein Qualitätsaudit festgestellt. Dieses Zertifikat ist gültig vom 16. Dezember 2022 bis zum 15. Dezember 2025.

Kassel, 12. Dezember 2022

Zertifikat-Nr.: 45891/11-22

Dr. Christoph Pohl
Geschäftsführer der Zertifizierungsgesellschaft
ESC Cert GmbH, Teichstraße 14, D-34130 Kassel







ZERTIFIKAT

QUALITÄTSMANAGEMENT

Anlage

Standort	Geltungsbereich
Hauptsitz Willy-Brandt-Allee 26 45891 Gelsenkirchen	Betrieb von Infrastruktur wie Gas, Wasser, Wärme sowie KWK- und regenerative Erzeugungsanlagen; Planung und Bau in der Wasser-, Abwasser- und Energietechnik; Technische Dienstleistungen; Energiehandel; Vertrieb von Wasser
Willy-Brandt-Allee 26 c/o GELSENWASSER Energienetze GmbH 45891 Gelsenkirchen	Planung, Bau und Betrieb von leitungsgebundener Infrastruktur wie Gas, Strom, Wasser, Wärme und Straßenbeleuchtung
Willy-Brandt-Allee 26 c/o AWS GmbH 45891 Gelsenkirchen	Aufbau von Betriebsführungen im Bereich Abwasserentsorgung und Wasserversorgung; Planung und Bau von wasser- und abwassertechnischen Anlagen
Willy-Brandt-Allee 26 c/o Erenja AG & Co. KG 45891 Gelsenkirchen	Vertrieb von Energie